
OVERZICHT VERGADERINGEN
15/9 	Fractievergaderingen
19/9	 Welstandscommissie
22/9	 Raadsvergadering

RAADSVERGADERING 
22 SEPTEMBER
Aanvang 19.30 uur, raadzaal gemeentehuis 
Monnickendam.
Gesproken wordt over:
•	 herbenoeming de heer U. van de Pol als  
	 ombudsman van gemeente Waterland
•	 Afgeven Verklaring Van Geen Bedenkingen  
	 Wezenland 1
•	 Ontwerpbestemmingsplan Monnickendam  
	 Buiten de Vesting
•	 Woningbouw Bennewerf Marken
•	 Ontwerpbestemmingsplan Plan Lagedijk
•	 Bestemmingsplan de Bankier Monnicken- 
	 dam
•	 Ontwerpbestemmingsplan Van Disweg 4-6  
	 Broek in Waterland
•	 Stedenbouwkundig programma van eisen  
	 woningbouwlocatie Zeedijk 1 Uitdam
•	 Overkapping wasplaats Overleek 1D Mon- 
	 nickendam
•	 Bedrijfsverplaatsing firma Evenboer Broek  
	 in waterland
•	 Gemeenschappelijke regeling Recreatie- 
	 schap Twiske/Landschap Waterland
•	 WMO-uitvoeringsplan 2011

VERGADERING 
WELSTANDSCOMMISSIE
Maandag 19 september 2011 vergadert de 
welstandscommissie Kring Waterland van de 
Stichting Welstandszorg Noord-Holland in 
het gemeentehuis van Waterland (Pierebaan 3 
te Monnickendam). De volgende bouwplan-
nen worden besproken:
•	 Monnikevenne 1 te Monnickendam, ver- 
	 vangen van een garagedeur door een vaste  
	 pui;
•	 Wendelmoet Claesdochterlaan 9 te Mon- 
	 nickendam, plaatsen van een dakkapel in het  
	 voorgevel dakvlak van het woonhuis;
•	 Kanaaldijk 93J te Watergang, slopen van  
	 twee bijgebouwen en het plaatsen van een  
	 bijgebouw;
•	 Avegaar 20D te Monnickendam, plaatsen  
	 van een kap op de garage;
•	 Wagengouw 132 te Broek in Waterland,  
	 uitbreiden van de woning.

De definitieve agenda staat vanaf vrijdag vooraf-
gaand aan de vergadering op www.waterland.nl 
(doorklikken naar Bestuursinformatie). De agenda 
ligt vanaf dat moment ook ter inzage bij afdeling 
VROM. Wanneer u bij de behandeling van (een 
van) de bouwplannen aanwezig wilt zijn, dan kunt u 
hierover contact opnemen met de heer M. Blok van 
afdeling VROM. Afdeling VROM is bereikbaar op 
werkdagen van 9.00 uur tot 12.30 uur en donderdag 
tevens van 18.00 uur tot 20.00 uur.

AANGEPASTE OPENINGSTIJD 
GEMEENTEHUIS OP VRIJDAG 
16 SEPTEMBER
Vanwege het jaarlijkse uitje van de gemeente-

medewerkers is het gemeentehuis vrijdag 16 
september tot 13.30 uur geopend voor publiek. 
Maandag 19 september om 09.00 uur zijn wij 
u graag  weer van dienst.

IDENTITEITSKAART BIJ 
GEMEENTE WATERLAND
U heeft vast in de media iets gehoord of gelezen 
over het gratis aanschaffen van een identiteits-
kaart. De Hoge Raad heeft namelijk bepaald 
dat gemeenten vanaf 9 september 2011 niet 
langer leges mogen heffen voor het verstrek-
ken van dit document. Ook  bij gemeente 
Waterland kunt u dus voor personen van 14 
jaar en ouder een gratis identiteitskaart aanvra-
gen. Kosten die u maakt voor het vervangen 
van een vermiste identiteitskaart of voor een 
spoedaanvraag blijven onveranderd. De extra 
kosten daarvan zijn respectievelijk € 39,65 en 
€ 45,00. Identiteitskaarten voor kinderen tot 
en met 13 jaar, zijn niet gratis. Hiervoor be-
taalt u € 9,20. Informatie over hoe en wanneer 
u een identiteitskaart kunt aanvragen, vindt u 
op onze website www.waterland.nl. Over het al 
dan niet terugbetalen van leges van eerder ver-
strekte ID-kaarten is op dit moment nog geen 
duidelijkheid. Over twee weken verwachten 
wij hierover advies te ontvangen van de Ver-
eniging van Nederlandse Gemeenten. Uiter-
aard houden wij u daarvan op de hoogte via de 
website en deze pagina.

CONTROLE 
HONDENBELASTING
In de week van  19 september  2011  vindt er 
een controle hondenbelasting plaats. Het blijkt 
namelijk dat niet iedereen voldoet aan de ver-
plichting om de hond(en) bij de gemeente te 
melden. Om deze honden alsnog te registre-
ren voor de hondenbelasting houden we in 
genoemde periode een huis-aan-huis controle. 
Voor de uitvoering van de huis-aan-huis con-
trole is een extern bureau ingehuurd. De mede-
werkers van dit bureau zijn in het bezit van een 
door de gemeente verstrekt legitimatiebewijs. 
Vooruitlopend op deze controle heeft u de ge-
legenheid om alsnog aangifte te doen van uw 
hond(en). Daarvoor kunt u gebruik maken van 
het aangifteformulier dat u kunt downloaden 
van de onze website www.waterland.nl. U kunt 
ook telefonisch een exemplaar opvragen bij de 
afdeling Financiën. Het ingevulde formulier 
kunt u naar dezelfde afdeling sturen. Heeft u 
nog vragen over de hondenbelasting? Neemt 
u dan contact op met de medewerkers van de 
afdeling Financiën, bereikbaar onder telefoon-
nummer (0299) 658 566.

SCHOON NAAR SCHOOL
De scholen zijn weer begonnen. Dit betekent 
dat er dagelijks weer veel kinderen op de fiets 
en te voet op weg zijn naar school en terug. 
De kinderen zijn in het nieuw gestoken voor 
het nieuwe schooljaar en zijn er helemaal klaar 
voor. Vol goede moed gaan ze op weg naar hun 
nieuwe klasgenootjes. Maar onderweg moeten 
zij erg opletten! Op de trottoirs liggen steeds 
vaker hondendrollen. En op de fietspaden 
komt daar regelmatig paardenpoep bij, waar 
omheen geslalomd moet worden. Erg verve-
lend, want we willen de kinderen niet met poep 
aan de schoenen of kleren in de klas of thuis 
zien komen. Dus laat de kinderen vol trots aan 
het nieuwe schooljaar beginnen. Ruim de poep 

op en houd de openbare ruimte schoon. Zo 
gaan we samen schoon naar school!

VERKEERSHINDER
Braderie Ilpendam op 17 september 2011
In verband met de Braderie in het centrum van 
Ilpendam op zaterdag 17 september 2011 sluit 
de gemeente Waterland de wegen in het gebied 
tijdelijk af voor verkeer. De braderie wordt op-
gebouwd vanaf zaterdagmorgen 06:30 uur. De 
wegen worden na 18:00 uur weer vrijgegeven 
voor verkeer. Uit het oogpunt van verkeersvei-
ligheid en openbare orde, zijn daarom tijdelijke 
verkeersmaatregelen noodzakelijk. De volgen-
de wegen worden gedeeltelijk afgesloten voor 
doorgaand verkeer.
•	 Kerkstraat
•	 De Noord
•	 Dorpsstraat
•	 Aalduikerweg
In het hele gebied geldt een parkeerverbod. De 
wegsleepregeling is hiervoor van kracht. Door-
gaand verkeer wordt middels borden omgeleid. 

Hijswerkzaamheden Burgemeester P. Ph. 
Paulplantsoen te Broek in Waterland 1 week 
vertraagd i.v.m. storm.
Op maandag 19 t/m woensdag 21 september 
worden door  Tuincentrum ‘t Lokkemientje 
enkele (dode) bomen op het Burgemeester 
P. Ph. Paulplantsoen verwijderd. Voor deze 
werkzaamheden wordt één weg gedeeltelijk 
afgesloten. Een voorrangsregeling wordt met 
borden aangegeven. In verband met openbare 
orde en veiligheid is de weg tijdens het hijsen 
van de (dode) bomen tijdelijk afgesloten voor 
alle verkeer. De directe bewoners en bedrijven 
worden door Tuincentrum ’t Lokkemientje ge-
ïnformeerd.

Baggerwerkzaamheden in Watergang
Vanaf week 36 (de week van 5 september 
2011) is de firma J.P. Schilder BV uit Ursem, 
in opdracht van de gemeente Waterland, bezig 
met baggerwerkzaamheden in de Dorpsstraat 
te Watergang. De te baggeren waterlopen be-
vinden zich parallel aan de Dorpsstraat. De 
uitkomende baggerspecie wordt afgevoerd naar 
een erkende stort-/verwerkingslocatie. Tijdens 
de werkzaamheden bestaat de kans dat er bij de 
overslaglocaties tijdelijk overlast ontstaat voor 
het verkeer. Wij vragen hiervoor uw begrip. In 
week 36 is het leidingwerk in het water aange-
bracht vanaf Dorpsstraat 45 A richting Dorps-
straat 3. De daadwerkelijke baggerwerkzaam-
heden zijn inmiddels gestart.
Namens de gemeente Waterland houdt de heer 
J. Tol toezicht op de werkzaamheden. Heeft u 
vragen? Neemt u dan contact op met de heer 
Tol. Hij is telefonisch  bereikbaar op num-
mer (0299) 658 655  of via de email j.tol@
waterland.nl.

VERGUNNINGEN / 
KENNISGEVINGEN
De gemeente geeft de bekendmakingen in deze 
krant in verkorte vorm weer. Aanvragen, plan-
nen en besluiten staan geordend op kern, zodat 
u precies kunt zien wat in uw omgeving staat 
te gebeuren. De volledige teksten met uw (be-
zwaar)mogelijkheden staan in het Elektronisch 
Gemeenteblad op de homepage van www.
waterland.nl. Het Elektronische Gemeenteblad 
Openbare Bekendmakingen van de gemeente 
Waterland is namelijk het officiële medium 
voor bekendmakingen. Heeft u geen compu-
ter? In het gemeentehuis liggen alle besluiten 
ter inzage. Ook staat er in het gemeentehuis 
een computer waarop u deze kunt nalezen en 
u kunt de gemeente bellen om te vragen om de 
besluiten op te sturen.

Aangevraagd:
Ilpendam:
•	 De Noord naast 15, omgevingsvergunning,  
	 bouwen van een woning, maken of wijzigen  
	 van een unit.

Zuiderwoude:
•	 Rijperweg 5, omgevingsvergunning, plaat- 
	 sen van een mestzak.

Verleend:
Ilpendam:
•	 Purmerdijk 3, omgevingsvergunning,  
	 bouwen van een veestal en gebruik van gron- 
	 den of bouwwerken in strijd met het  
	 bestemmingsplan.

Monnickendam:
•	 Haringburgwal 1a, omgevingsvergunning,  
	 vervangen van 2 kozijnen in de voorgevel. 

Kennisgeving/bekendmaking/ter inzage
•	 Kennisgeving, Monnickendam, Galgeriet  
	 5a,  afgifte omgevingsvergunning voor  
	 bouwen van drijvende bedrijfswoning.
•	 Kennisgeving, Monnickendam, Zuideinde  
	 58, anterieure overeenkomst  grondexploita- 
	 tie en planschade, kadastraal perceel sectie A,  
	 nr 3760.

 BESTUUR

 ALGEMENE BERICHTEN

OFFICIËLE MEDEDELINGEN

Tel: (0299) 658 585. Fax: (0299) 658 599. 
E-mail: gemeente@waterland.nl. Website: www.waterland.nl.
Gemeentehuis: Pierebaan 3, 1141 GV Monnickendam. 
Openingstijden: Ma, di, do, vrij: 9.00 - 12.30 uur. Woe: 8.00 - 16.00 uur. 
Do-avond (Centrale Balie, Publiekszaken en Bouw- en Woningtoezicht): 18.00 - 20.00 uur.
Gemeentewerf: Galgeriet 10, 1141 GM Monnickendam. 
Openingstijden: ma-do: 8.00 - 12.30 uur. Vrij: 8.00 - 12.00 uur. 
Za (elke 1ste en 3de van de maand): 9.00 - 12.00 uur.
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